

Відгук

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», що реалізується в Західноукраїнському національному університеті, є системно упорядкованим документом, розробленим фахівцями кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу після консультацій із науково-педагогічним складом, потенційними роботодавцями, представниками професійної спільноти, органами місцевого самоврядування, місцевими органами влади, студентами, які підтвердили потребу в підготовці таких фахівців за цією спеціальністю, затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог освітянського ринку праці до відповідності спеціальності.

Сьогодні якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері готельно-ресторанної справи для України є важливим питанням. Така потреба викликана необхідністю розвитку індустрії гостинності на національному та регіональному рівнях в умовах глобалізації ринку сфери послуг. Західноукраїнський національний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання.

Розробники ОПП орієнтуються на комплексний підхід до якісної підготовки фахівця, який володітиме глибокими знаннями, уміннями та навичками, що відповідають сучасним потребам суспільства в умовах глобалізації та європейської інтеграції.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного бізнесу. Вони розподілені на загальні й фахові компетентності, що найбільш відповідні для запропонованої програми.

Фахові компетентності мають сучасний, практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням

освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа»: послідовність вивчення освітніх компонентів, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична підготовка.

Отже, дана освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» заслуговує позитивного схвалення і рекомендації до подальшого використання в підготовці здобувачів у Західноукраїнському національному університеті.

Рецензент:

**ФОП готельно-ресторанних комплексів
“Avalon Palace”, “Vatra”, “Камелот”**



Оксана ОЛИВКО

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є підготовка кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Готельно-ресторанна справа», розроблена викладачами кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу Західноукраїнського національного університету, є чітко обгрунтованою та структурованою із врахуванням сучасних вимог ринку праці та готельно-ресторанної сфери.

Метою ОПП є формування загальних і спеціальних компетентностей майбутнього фахівця готельно-ресторанної справи, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі готельно-ресторанного бізнесу. В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які відповідні для запропонованої програми. Програмні результати навчання рецензованої ОПП визначені виходячи із практичних потреб у сфері готельно-ресторанного бізнесу регіону та міста із значним історичним потенціалом. ОПП складена логічно, де розкрито: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються у результаті навчання.

Сама ОПП реалізує підвищення рівня знань та навичок з організації готельного і ресторанного господарства та орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, ініціативних, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до навчання за бакалаврськими програмами: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» у Західноукраїнському національному університеті.

Рецензент:

власник ресторану "Natura"

Володимир ХАРКАВИЙ

25.06.2024

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Представлена освітньо-професійна програма першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» сформована згідно з вимогами, враховує сучасні тенденції розвитку готельно-ресторанного господарства, запиту закладів сфери гостинності у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг Західноукраїнського університету серед інших закладів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має теоретичний та прикладний характер. Структура навчання передбачає інтегроване та інтерактивне навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дає змогу зробити висновки, що зміст дисциплін відповідає сучасній компетентнісній моделі фахівця.

Освітні компоненти відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців готельно-ресторанної справи, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують сучасні вимоги суспільства, регіональні аспекти та запиту ринку праці. Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід підготовки фахівців з організації господарської діяльності, орієнтований на вивчення сучасних особливостей готельного та ресторанного господарства, формування фахівців з новим способом мислення, ініціативних та спроможних до швидкої адаптації у бізнес-середовищі, здатних вирішувати конкретні проблеми і завдання професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма реалізовує навчання та практичну підготовку, зокрема, проходження практики на підприємствах готельного та ресторанного бізнесу міста й області, участь у міжнародних проектах, інтерактивні виїзні практичні майстер-класи, залучає фахівців-практиків готельного та ресторанного бізнесу до освітнього процесу.

Без м.п. Prof

Отже, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа є актуальною, має необхідні структурні та змістові складові, які відповідають сучасним вимогам, є студентоцентрованою, може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в освітній процес у Західноукраїнському національному університеті.

Рецензент:

Співвласник
готельно-ресторанного комплексу «Гук»

Юліан ГУК

Без м.п

